

## 第 21 讲 同为一体的奥秘（一）

以弗所书第三章5至6节：「这奥秘在以前的世代没有叫人知道，像如今藉着圣灵启示祂的圣使徒和先知一样。这奥秘就是外邦人在基督耶稣里，藉着福音，得以同为后嗣，同为一体，同蒙应许。」圣经里有很多的奥秘，其中有一个叫做「同为后嗣，同为一体，同蒙应许」的奥秘。

### 以色列人是 神的选民

以色列人是 神特选的， 神从千万人中拣选以色列人。申命记第七章6至7节：「因为你归耶和华你 神为圣洁的民，耶和华你 神从地上的万民中拣选你，特作自己的子民。耶和华专爱你们，拣选你们，并非因你们的人数多于别民，原来你们的人数在万民中是最少的。」以色列人在全世界的人中，不过几千万，在以色列当地的人也不过七百万。七百万里头，还有两百万的阿拉伯人杂居在里边，这是以色列国。以色列以外，在各地散居的以色列人大概有一千多万，加上以色列本国也不过两千万人，以色列人在全世界人民中是最少最少的。但现在他的国家办得很热闹，在世界的局势里，以色列永远是一个名声非常高的。虽是全国人口特别少的小国寡民，且地方更小，以色列国在世界地图上，在地中海的边上像小刀一样，占地像一个小尖刀子的大小。那么一个小小的地方，但是以色列人对全世界的影响非常大，譬如以色列人就能举足轻重地直接影响到美国。

美国是众所周知的国富民强，这么有力量的国家，但是以色列能影响他。美国的政策都得要照顾考量到以色列人，要符合以色列的利益。说实在的，现在所谓的美国利益讲的都叫做以色列利益，这里边有很多的原因，有很多因素。因为以色列人是 神的选民，神拣选了他们，给他们一个应许，说「你要听我的话，遵守我的命令不拜假神，不乱搞，我就祝福你；假如你要乱来，那我就要处罚你，咒诅你」。 神的话语，安定在天，完全应验。

### 以色列人蒙拣选， 神跟他们立约

以色列人真正是 神的见证，旧约时代，以色列人蒙拣选以后，神跟他们立约。申命记第二十八章1至6节：「你若留意听从耶和华你 神的话，谨守遵行祂的一切诫命，就是我今日所吩咐你的，祂必使你超乎天下万民之上。你若听从耶和华你 神的话，这以下的福必追随你，临到你身上：你在城里必蒙福，在田间也必蒙福，你身所生的、地所产的、牲畜所下的，以及牛犊、羊羔，都必蒙福；你的筐子和你的抟面盆都必蒙福。你出也蒙福，入也蒙福。」 神对以色列人有一个应许，和他们立一个约，说：「你们要听我的话，谨守遵行我一切的诫命，就是我今日所吩咐你的，我必使你超乎万民之上。」看这么少数的一个民族，能够在世界万民之上。比如拿现在来说，世界有阿拉伯国家，人口很多。阿拉伯国家现在光在中东就成立有二十多个国家，围绕以色列的有十四个国家，都是阿拉伯国家。他们的人口就有一亿四千万。有这么多人若齐心努力，肯定把以色列一挤，就挤到地中海里去了。但是他们就是挤不动，他们怎么样想办法打也打不过以色列，阿拉伯势力到现在还是没办法

消灭以色列。只能干瞪眼儿、干着急、干在那儿叫嚷说要消灭以色列。像伊朗，西方世界都反对他，说要制裁伊朗，因为伊朗胆敢说大话，说要消灭以色列。伊朗他的国策就是消灭以色列，结果西方世界就合力要阻止他。

在二次大战的时候，德国人希特勒也曾致力于要消灭以色列，消灭所有世界上的犹太人。结果不但没消灭，在第二次大战结束后，反而出来一个以色列国，犹太人起来建国了。希特勒杀了六百万犹太人以后，剩下在各国的犹太人反倒回了国，把以色列国家建立起来了。所以这都是应证了圣经上所说的话语，完全跟圣经所说的一样。

神祝福他们，因为以色列的时候到了。神曾经把他们分散在各国，现在又把他们召聚回来。那么为什么美国要偏心护着以色列？美国不是讲国际正义吗？不是作世界警察吗？但是对以色列可不行，因为在美各州的犹太人势力非常强大。犹太人的孩子们不读别的科目，只读法律和医学，所以华尔街里边的金融大亨、银行家、有钱的大财主都是犹太民族的后裔。我曾经多次到美国去讲道，在美国各州各地方，凡是最好的住宅办公区域，最有钱人住的大宅都是犹太人的。

还有许多美国议会的参议员、国会的众议员，也都是犹太人。支持竞选这些犹太人的议员，都要犹太人的资金支持，因为他们竞选要大笔经费。要是犹太人不支持，就非落选不行。犹太人还掌握另一样东西，就是传媒，譬如大的报社、大的电台、大的网际网路都是由他们主持掌握的。他们要损你一个人，就可以一下子把你打扁了，用公众舆论把你搞垮。他们若想要支持你，就不遗余力地把

你隐恶扬善，把你捧得高高的，你就可上台红透半边天。

美国的政治家，几乎都是他们犹太人集团捧起来的，并且他们的人才丰富，这些人才又合力组织成智库。一个国家当总统的人其实不能靠自己做什么，他哪有那么多才学文采，他只是出个名气，这些智库群要想捧谁，让他当总统，他们就可操作，把他捧起来。如愿捧起来以后，这些智库就可左右他，左右他的思想，左右他的政策。假如不能乖乖听话、和睦相处，那么下次你就不要当总统了，就把你弄下来。所以犹太人的势力太大了，这是在美国的情形。不光在美国，在澳洲也有犹太人，澳洲的犹太人也都是住大房子的豪宅。欧洲也有犹太人，犹太人也是特别地出类拔萃。

有一个调查，所有世界上的大科学家百分之四十是犹太人，所以犹太人的学术成就也是领先世界的。犹太人只有那么几个人儿，那么少数的人口，他就能挺立，他就能立国，他就能够挺得住阿拉伯人一亿四千万人口的包围，到现在还不动，如山一样挺得住。不光挺得住，我还告诉各位，圣经说将来他们还要统治世界，因为他们要出来一个王，要出来一个大的领袖，还要统治世界。所以这是神的选民的光景。

神对以色列的祝福我们还要提几件事情。申命记第二十八章12节：「耶和华必为你开天上的府库，按时降雨在你的地上。在你手里所办的一切事上赐福与你。你必借给许多国民，却不至向他们借贷。你若听从耶和华你 神的诫命，就是我今日所吩咐你的，谨守遵行，不偏左右，也不随从侍奉别 神，耶和华就必使你作首不作尾，但居上不居下。」这是 神给以色列人的应许。

美国当初建国，他们特别按照 神的话去做，他们的钞票上都印了In God We Trust，说我们尊敬 神，我们尊 神为大，耶和华是我们的保护者，他们美国的钞票上都印着这些话。可惜现在美国不行了，美国为什么变得堕落了？就跟以色列当初堕落的情况差不多。当他们渐渐丰富起来以后，就去弄很多乱七八糟的 神。美国变成众污所聚之地，所有的法轮功、各种的邪教，所有什么他都弄去，都到他的国家被接收。像韩国的统一教，这些都是异端，都是邪说，美国也都照单全收，他美其名是说宗教自由，说什么宗教美国都可以包容。结果，现在美国竟然堕落到变成无神论。统计数字显示，在美国有最多的说没有 神存在的科学家。美国这些自以为是的人，一到了学术方面进步，他就认为科学万能了，就说没有 神了，所以这就是现在美国堕落的光景。

将来以色列人所有的遭遇，美国都将会遭遇。我们再读这以色列遭咒诅的话，申命记第二十八章15节：「你若不听从耶和华你神的话，不谨守遵行祂的一切诫命律例，就是我今日所吩咐你的，这以下的咒诅都必追随你，临到你身上：你在城里必受咒诅，在田间也必受咒诅；你的筐子和你的抟面盆都必受咒诅；你身所生的、地所产的，以及牛犊、羊羔都必受咒诅。你出也受咒诅，入也受咒诅。」这就是经上记着 神要咒诅不听话的以色列的话语。

「耶和华因你行恶离弃祂，必在你手里所办的一切事上，使咒诅、扰乱、责罚临到你，直到你被毁灭，速速地灭亡。耶和华必使瘟疫贴在你身上，直到祂将你从所进去得为业的地上灭绝。耶和华要用痨病、热病、火症、疟疾、刀剑、旱风、霉烂攻击你，这都要追赶上你，直到你灭亡。你头上的天要变为铜，脚下的地要变为铁。」

耶和华要使那降在你地上的雨变为尘沙，从天临在你身上，直到你灭亡。耶和华必使你败在仇敌面前，你从一条路去攻击他们，必从七条路逃跑。你必在天下万国中抛来抛去。」以色列国的结果，因以色列拜偶像，以色列王从西底加以后越来越烂、越来越坏，叫烂无花果。后来以色列人坏到不可吃，神就把他们在万国中抛来抛去。这里还有一段话也都应验了，第64节：「耶和华必使你们分散在万民中，从地这边到地那边，你必在那里事奉你和你列祖素不认识木头石头的神。在那些国中，你必不得安逸，也不得落脚之地，耶和华却使你在那里心中跳动，眼目失明，精神消耗。你的性命必悬悬无定，你昼夜恐惧，自料性命难保。你因心里所恐惧的，眼中所看见的，早晨必说：『巴不得到晚上才好！』晚上必说：『巴不得到早晨才好！』」这种情形，在希特勒作德国元首的时候就是这样应验。希特勒在欧洲杀犹太人共杀了六百万人，犹太人每天晚上巴不得赶快到白天，白天则盼望着赶快到晚上。描写得完全一样。

以色列人到各处被杀，二次大战希特勒就要灭绝他们。希特勒写了一本书，叫《我的奋斗》，他骄傲地说他怎么样又怎么样，后来有人告诉他，说犹太人是世界上最聪明的民族，而德国人、日耳曼民族还不是。希特勒就因为这句话很嫉妒，很生气，非要消灭比日耳曼民族优秀的犹太民族。所以，犹太人无根地在各国中漂来漂去，是最容易被欺负的，他就拿犹太人开刀，作欺负的对象，表示他的强大，又气他们比自己聪明。结果在美国的犹太人就受激励团结，开始了一个复国运动。二次大战结束，以色列国在1948年复国了，亡国两千年的个国家，自此开始复兴。

所以这叫 神的选民。 神的选民干什么？是来证明宇宙中有一

位真 神。以赛亚书第四十三章8节：「你要将有眼而瞎、有耳而聋的民都带出来。任凭万国聚集」，这说到万国，你看犹太人分散在列国、万国中，漂来漂去。但是 神说：我要收回他们来，他们将来要回来。第9节：「任凭万国聚集，任凭众民会合，其中谁能将此声明，并将先前的事说给我们听呢？他们可以带出见证来，自显为是，或者他们听见便说：『这是真的。』」

### 以色列人是 神的见证

以赛亚书第四十三章10至13节：「耶和华说：『你们是我的见证（所以犹太人、以色列人是 神的见证），我所拣选的仆人。既是这样，便可以知道，且信服我，又明白我就是耶和华。在我以前没有真 神，在我以后也必没有。惟有我是耶和华，除我以外没有救主。我曾指示，我曾拯救，我曾说明，并且在你们中间没有别神。』」所以耶和华说：『你们是我的见证，我也是 神。自从有日子以来，我就是 神。谁也不能救人脱离我手，我要行事谁能阻止呢？』」所以以色列人在世界的历史中，怎么衰亡、怎么兴旺、怎么样又超乎万民之上，后来他们怎么样漂在各国里被抛来抛去，这其实都已经写在圣经上，写明他们怎么样遭报应，他们怎么样借给别人，却不向人借贷，他们怎么样成为富足，都写了。这些主要的目的是见证一位真 神，以色列人被拣选，就是 神的证明，他们是见证人，现在以色列又复活了。按照 神所说的预言他们又复国了，这就是见证。

